Equipe de Soutien de Manchester pour les  Détenus d’Immigration

Invitation à toutes les personnes détenues à Pennine House

Bonjour!

Nous aimerions vous rencontrer quelle que soit votre situation.

	Vous pouvez mettre fin à  la visite quand vous voulez. L’un de nous sera dans la salle de visiteurs de Pennine House  chaque Lundi, Mercredi et Samedy de 10 am à 12 pm 


Il y a deux possibilités de demander notre visite:

1. Informer l’un des employés du centre que vous aimeriez avoir de la visite. Ils vous en réserveront une et  vous accompagneront dans la salle de visiteurs le jour du rendez-vous. Ils n’y resteront pas durant la visite, mais quelqu’un vous raccompagnera si vous le souhaitez.

2. Nous contacter: visitors@MIDST.org.uk, veuillez préciser quel jour vous souhaitez nous rencontrer.
Qui sommes-nous?
Nous sommes un groupe de personnes qui visitent les détenus en matiere d’immigration au centre de détention de l’aéroport de Manchester. Nous n’avons pas de statut officiel determine et sommes  membres  de différentes confessions religieuses.

Nous habitons dans les allentours du centre et voulons aider les personnes qui y sont retenues . Nous essayons de comprendre les difficultés auxquelles font face les personnes retenues en détention en  espérant   vous aider à surmonter votre situation actuelle à travers des conversations en rapport avec  votre expérience au Royaume-Uni, dans un autre pays ou de la vie en général  dans le Royaume-Uni  telle que nous la connaissons tant bien que mal.

Toute chose que nous faisons est  confidentielle.
Ce que nous faisons.

Nous ne nous pouvons pas apporter de conseils légaux mais sommes en mesure de vous orienter vers des organisations compétentes pour vous aider.Tout ce dont nous sommes capables est de discuter avec vous , connaitre votre point de vue personnel de votre situation avec le service d’immigration ainsi que les conséquences qui en découleront.
Nous connaissons  certaines places de Manchester  ou d’ailleurs  auxquelles  vous  obtiendrez de l’aide et des conseils s’il arrivait que vous  soyez déplacé d’ici. Nous sommes également en contact  avec  des groupes  de visite des autres centres de détention du Royaume-Uni, lesquels peuvent vous aider à établir le contact au cas où vous seriez déplacé de  Manchester.
*Come down for chat = Passez nous voir pour causer
*Pick up a leaflet= Prenez un dépliant  svp
