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دعوة إلى جميع المحتجزين في (بيناين هاوس)


مرحبا.. 

إننا نحب أن نلتقي بكم – لقاء إنسان بأخيه الإنسان – أيا كان وضعكم وأيا كان إحساسكم بشأنه. نريد أن نلتقي بكم ونتحدث إليكم حتى ولو من أجل مساعدتكم على تمضية الوقت فقط، أو ربما لمساعدتكم بشأن التخطيط لخطوتكم القادمة. 


يمكنكم إنهاء الزيارة في أي وقت ترغبون. أحدنا سيكون متواجدا في غرفة الزوار في (بيانين هاوس) بين العاشرة صباحا والثانية عشرة ظهر كل يوم إثنين وأربعاء وسبت. 
يمكنكم طلب زيارة بإحدى طريقتين: 

1  

أخبر أحد موظفي المركز بأنك تريد طلب زيارة. سيتم حجز موعد لك واصطحابك إلى غرفة الزوار في الموعد المحدد، علما بأن موظفي المركز لن يبقوا في غرفة الزوار أثناء الزيارة ولكن أحدهم سيحضر لإعادتكم عندما تطلبون ذلك. 

2

أرسل لنا الطلب مع تحديد اليوم الذي تفضل الزيارة فيه على البريد الإلكتروني: visitors@midst.org.uk  

من نحن؟ 

نحن مجموعة من الأشخاص نقوم بزيارة محتجزي الهجرة في مركز احتجاز مطار مانشستر. نحن لا نحمل مناصب رسمية وننتمي لعدد مختلف من العقائد والديانات. نحن نسكن قريبا من مركز الاحتجاز ونحاول تقديم الدعم للمحتجزين من خلال فهم الصعوبات التي تواجهكم. نحن نريد على الأقل أن نساعدكم على تمضية الوقت من خلال تبادل الحديث معكم حول وضعكم الحالي وتجربتكم في المملكة المتحدة أو في دول أخرى، وكذلك حول ما يحدث في العالم من حولنا سواء كان جيدا أم سيئا. 

كل ما نقوم به يتم في إطار من السرية بحيث لا يتم كشف خصوصياتكم أبدا.  

ماذا نفعل؟ 

نحن لا نستطيع أن نوفر لكم نصائح قانونية، ولكن باستطاعتنا توجيهكم لجهات أخرى قد توفر ذلك.  ما يمكن أن نقوم به هو الحديث معكم من وجهة نظر الشخص العادي حول ماهية وضعكم مع سلطات الهجرة وما قد يحدث لكم في المستقبل. نحن نعرف عددا من الجهات التي يمكن أن تقدم لكم المساعدة سواء هنا في مانشستر أو في أماكن أخرى عندما تغادرون موقعكم الحالي. نحن على اتصال بمجموعات الزيارة في مراكز احتجاز أخرى في المملكة المتحدة، ويمكننا مساعدتكم في فتح قنوات اتصال معهم إذا ما ذهبتم إلى أي من تلك المراكز بعد وجودكم في مانشستر. 
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